
З А П И С Н И К

Од 46-та редовна  седница на Советот на општина ВасилевоСоветот на општина Василево ја одржа 46-та редовна  седница  на ден 30.06.2021година (Среда) со почеток во 12.00 часот во просториите на Домот на културата воВасилево.Седницата ја свика  и ја водеше Крсте Панев претседател на Советот на општинаВасилево.На седницата од оправдани причини не присуствуваа советниците: БранкоТрајков, Наце Коцев, Неџат Меминов, Виолета Ристова, и Христина Гошева.На седницата присуствуваа Верче Миткова, претставник од општинскатааддминистрација,Пред да биде предложен дневниот ред за работа на 46-та седницата бешеставен на гласење записникот од 45-та седница на Совет на општина Василевоодржана на ден 31.05.2021 година, немаше забелешќи, од вкупно присутни 10советници Советот на општина Василево го усвои со 10 гласа,, за,, ,, против,,  и ,,воздржани,, нема.За работа на 46-та седница на Советот на општина Василево беше предложенследниот дневен ред:
Д Н Е В Е Н Р Е Д

1. Предлог-одлука за изменување и дополнување на Одлуката за основање на Центар за
развој на Југоисточниот плански регион број 07-2510/1 од 28.12.2007 година;

2. Донесување на Одлука по Барање за финасиски средства поднесено од Кралев Борче, с.
Василево;

3. Донесување на Одлука по Барање за финасиски средства поднесено од Стојанов Дарко од
с. Ангелци.

По отворената расправа по дневниот ред за работа на 46- та седница на Советот на
општина Василево за збор се јави Крсте Панев претседател на Советот на општина
Василево предложи надополнување на дневниот ред:
Како четврта дополнителна точка од дневниот ред да биде: Предлог- Одлука за основање
Центар за развој на Југоисточниот плански регион(Пречистен текст)

Немаше друг пријавено за збор предлог на Крсте Панев Како четврта дополнителна
точка од дневниот ред да биде: Предлог- Одлука за основање Центар за развој на
Југоисточниот плански регион(Пречистен текст), беше ставен на гласење од вкупноприсутни 10 советници Советот на општина Василево го усвои со 10 гласа,, за,, ,,против,,    и ,, воздржани,, нема.



Дневниот ред за работа на 46-та седница на Советот на општина Василево соусвоеното предлог на Крсте Паневна Како четврта дополнителна точка од дневниот ред
да биде: Предлог- Одлука за основање Центар за развој на Југоисточниот плански
регион(Пречистен текст), беше ставен на гласење од вкупно присутни 10 советнициСоветот на општина Василево го усвои со 10 гласа,, за,, ,, против,,    и ,, воздржани,,нема. 1.По отворената расправа по првата точка од дневниот ред: Предлог-одлука за
изменување и дополнување на Одлуката за основање на Центар за развој на Југоисточниот
плански регион број 07-2510/1 од 28.12.2007 година немаше пријавено за збор беше ставена нагласење од вкупно присутни 10 советници Советот на општина Василево ја усвои со10 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема.2.По отворената расправа по втората  точка од дневниот ред: Донесување на Одлука по
Барање за финасиски средства поднесено од Кралев Борче, с. Василево;за збор се јави Атанас
Ристов предложи да се се доделат средства во износ 10.000 денари.

Немаше друг пријавено за збор предлогот на Атанас Ристов да се доделат 10.000 денари по
Барање за финасиски средства поднесено од Кралев Борче, с. Василево; беше ставен нагласење од вкупно присутни 10 советници Советот на општина Василево го усвои со9 гласа,, за,, ,, против,,нема   и ,, воздржани,, 1.Втората точка: Донесување на Одлука по Барање за финасиски средства поднесено од Кралев
Борче, с. Василево со усвоениот предлог на Атанас Ристов да се се доделат финансиски средства
во износ 10.000 денари; беше ставен на гласење од вкупно присутни 10 советнициСоветот на општина Василево ја усвои со 9 гласа,, за,, ,, против,,нема и ,, воздржан,, 1.3.По отворената расправа по третата  точка од дневниот ред: Донесување на Одлука по
Барање за финасиски средства поднесено од Стојанов Дарко од с. Ангелци за збор се јави Сања
Стојанова член на Советот од советничката група на ВМРО –ДПМНЕ рече дека се барат среддства
за нанесена штета на кров на куќа таа лично е против  да се доделат  средства, постојат
осигорителни компании за обештетување нека се обратат таму, колку што знае нема формирано
таква комисија и доколку се доделат средства  да бидат обештетени  сите  кои се погодени.
не се согласува  со начинот по кој се доделуват средства.
Крсте Панев претседател на Советот на општина Василево рече дека нема формирано таква
комисија ниту пак има пријавено дека има нанесено штета доколку имаше повеќе пријавено ќе
беше формирана комисија се работи за поединичен случај.
Атанас  Ристов предложи да се додели финансиска помош во износ од 15.000 денари
Марјан Трајков член на Советот на општина Василево праша дали има присуствувано Комисија
или некој член   на лице место за да ја утврди фактичката состојба, според него да се формира
комисија треба да се прогласи елементарна непогода.



Крсте Панев претседател на Советот на општина Василево  рече дека  лично на лице место има
посетено градоначалникот   и од тие причини Барањето е доставено на разгледување на седница
на Совет, за во иднина  доколку се достават такви Барања до Совет ќе им биде побарано  доказ
или фотографии.

Немаше друг пријавно за збор предлогот на Атанас Ристов да се доделат финансиски
средства во износ од 15.000 денари по Барање за финасиски средства поднесено од Стојанов
Дарко од с. Ангелци беше ставено на гласење од вкупно присутни 10 советнициСоветот на општина Василево го усвои со гласа 7 гласа,, за,, ,, против,, 2  и ,,воздржани,, 1.Третата  точка од дневниот ред: Донесување на Одлука по Барање за финасиски средства
поднесено од Стојанов Дарко од с. Ангелци со усвоениот предлог на Атанас Ристов да се доделат
финансиска помош во износ од 15.000 денари, беше ставена на гласење од вкупно присутни10 советници Советот на општина Василево го усвои со гласа 7 гласа,, за,, ,, против,, 2и ,, воздржани,, 1.

4.По отворената расправа по четвртата  точка од дневниот ред Предлог- Одлука за
основање Центар за развој на Југоисточниот плански регион(Пречистен текст), за збор се
јави Верче Миткова представник од општинската аддминистрација рече дека имаше известување
од Центар за развој на Југоисточниот плански регион дека ке присуствува представник но
од одредени причини не можеа да присуствуват рече дека оваа точка е поврзана со
првата доколку советниците сакат повеќе да бидат запознаени писмено ќе бидат
известени . Во образложението рече дека Во членот 1 се менува адресата на седиштето на
Југоисточниот плански регион се прават мали измени во одредени зборови наместо конкурс се
заменува со Оглас. Исто така се прави измена во избор на директор и престанување на функција
директор. Има  дополнување на надлежностите на директорот и други мали измени.
Четвртата точка Предлог- Одлука за основање Центар за развој на Југоисточниот плански
регион(Пречистен текст), беше ставена на гласење од вкупно присутни 10 советнициСоветот на општина Василево го усвои со гласа 10 гласа,, за,, ,, против,,  и ,,воздржани,, нема.
По исцрпениот дневен ред  претседателот на Советот на општина Василево КрстeПанев ја затвори 46- та  седница на Советот на општина Василево.
Записничар:Зора Коларова
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